

**ADITIVO Nº 02/2021 AO EDITAL Nº. 001/2021 DE 19 DE NOVEMBRO DE 2021.**

O Prefeito Municipal de Porteiras (CE), **FABIO PINHEIRO CARDOSO**, no uso de suas atribuições legais, atendendo aos Princípios Constitucionais da Publicidade e demais princípios, em consonância com o Edital Nº 001/2021 de 19 de Novembro de 2021, **RETIFICA (altera)** as informações abaixo descritas:

1. ONDE SE LÊ:

**8.1 – 1ª Etapa/ Prova Objetiva**

**b)** A prova objetiva será de caráter eliminatório e classificatório e somente serão aprovados os candidatos que obtiverem nota igual ou superior a **60 % (sessenta por cento)** de acertos.

LEIA-SE:

**8.1 – 1ª Etapa/ Prova Objetiva**

**b)** A prova objetiva será de caráter eliminatório e classificatório e somente serão aprovados os candidatos que obtiverem nota igual ou superior a **50 % (cinquenta por cento)** de acertos.

Paço da Prefeitura Municipal de Porteiras, Estado do Ceará, em 10 de Dezembro de 2021.

**FABIO PINHEIRO CARDOSO**  
Prefeito Municipal de Porteiras - CE